

Орловская кружевница покорила французов



Работа Ольги Архиповой «Мост», завоевавшая приз зрительских симпатий на международном конкурсе кружевниц во Франции, украсила музейную композицию.

6 декабря в Доме Т. Н. Грановского открылась персональная выставка народного мастера России Ольги Архиповой. Мценская рукодельница за двадцать с лишним лет занятия кружевным промыслом стала мастером международного класса. Летом 2012 года талант Архиповой отметили на выставке во французском Кане, проходившей в рамках конгресса Всемирной организации кружевоплетения.

Посетители музейной выставки увидят и другие работы Ольгой Архиповой — отделанное кружевом облачение для священнослужителей, ажурные салфетки и колье, узорчатые новогодние снежинки и шары.

— Ольга Львовна щедро делится секретами кружевоплетения с ученицами воскресной школы при мценском Свято-Троицком храме. Под Рождество она проведёт в нашем музее мастер-классы для детей и взрослых, — отметила заведующая Домом Грановского Ангела Чернышова.

Эльвира Легостаева

Легостаева, Э. Орловская кружевница покорила французов [Текст] / Эльвира Легостаева // Орловская правда. – 2012. – 12 декабря. – С. 72.